
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

DOLGE POLETNE NOČI NA PRIBALTIKU 

Pred vami je skrbno pripravljen, optimalen program, kjer vam bomo v devetih dneh predstavili največje zanimivosti 
treh baltskih dežel: Litve, Latvije in Estonije. Ogledali si bomo najpomembnejše nacionalne parke, od katerih je 
vsak drugačen od prejšnjega, tri prestolnice, ki so prav tako vsaka zgodba zase. S trajektom se bomo odpeljali do 
edinstvenega, peščenega polotoka, Kurske kose in spoznali enega najlepših skritih kotičkov južnega dela Baltika. 
Da ne pozabimo na najpomembnejše srednjeveške trdnjave in dvorce in edini skansen v omenjenih državah, Rocca 
al Mare, pri Talinu. Seveda je tukaj tudi podeželje, zanimiva narava in ljudje, ki predstavljajo mozaik edinstvenega, 
baltskega trojčka imenovanega Litva, Latvija in Estonija. Kot pika na i, za lep zaključek potovanja, se bomo ustavili 
še v glavnem mestu Poljske ter si predzadnji in zadnji dan poljsko prestolnico tudi ogledali. In da ne pozabimo, za 
konec bi vsemu temu dodali le še bele noči, ki vam bodo delale družbo konec meseca junija … 

 

PROGRAM POTOVANJA 

1. DAN: LJUBLJANA - VILNA 
Zbirališče potnikov na letališču JP na Brniku okrog poldneva in let proti  Varšavi ter dalje proti Vilni, kjer bomo 
pristali v popoldanskih urah. Po pristanku in opravljenih formalnostih na letališču bo sledil prevoz do hotela in 
nastanitev. Zvečer se bomo sprehodili po starem delu mesta do restavracije, kjer bo večerja. Nočitev v hotelu (V). 

2. DAN: VILNA – TRAKAI – KAUNAS – KLAIPEDA 
Po zajtrku si bomo ogledali litvansko prestolnico Vilno, ki se je razvijala na kulturnem prepihu med Baltikom in 
Črnim morjem ter med evropskim vzhodom in zahodom, saj so se tukaj dramatično križali interesi Slovanov, 
Tatarov, Germanov in Židov. Med sprehodom po mestu bomo spoznali glavni trg s katedralo, nadaljevali po Grajski 
in Glavni ulici do mestnih vrat ter vmes srečali cerkve sv. Ane, sv. Mihaela in sv. Ivana, ki s svojega zvonika nudi 
enkraten pogled po celotni Vilni. Po končanem ogledu se bomo odpeljali do nekdanje srednjeveške prestolnice 
Trakai, ki se ponaša z izjemno lego na polotoku med tremi jezeri: Luka, Galve in Totoriskiu. Glavna atrakcija Trakaia 
je otok sredi jezera Galve, do katerega bomo prišli po lesenem mostu ter na otoku obiskali stari tevtonski grad iz 
15. stoletja. Sprehodili se bomo po gradu, narejenem iz značilne rdeče opeke in grajskih dvoriščih, kjer se v času 
poletnega festivala vrstijo številne prireditve na prostem. V kolikor bo čas dopuščal bo krajši postanek v mestu 
Kaunas in nato bomo pot nadaljevali dalje proti obali Baltika. Proti večeru prihod v pristaniško mesto Klaipedo. 
Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V). 
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3. DAN: : KLAIPEDA – NACIONALNI PARK KURSKA KOSA - RIGA 
Pristaniško mesto Klaipeda je bilo od nekdaj jabolko teritorialnega spora med Litvanci in Prusi. Sprva je bila 
Klaipeda majhno, ribiško naselje. Ko so v kraj prišli pruski vitezi tevtonskega reda se je kraj razvil v strateško 
pomembno pristanišče in so ga Litvanci dobili nazaj šele po prvi svetovni vojni. Vkrcali se bomo na trajekt in se 
prepeljali preko morske ožine do Kurske kose, edinstvene peščene sipine na južni strani Baltika, ki je dolga skoraj 
100 km. Območje je pod zaščito UNESCA kot del svetovne naravne dediščine. Prebivalstvo tega območja, ki živi v 
majhnih naseljih s slikovitimi lesenimi hišami, se je od nekdaj bolj kot z ribolovom ukvarjalo s pridobivanjem 
jantarja in ta tradicija se je ohranila vse do danes. V mestecu Nida bomo vstopili v manjši muzej jantarja in se 
sprehodili do počitniške hiše, kjer je počitnice preživljal pisatelj Thomas Mann. Popoldne se bomo s trajektom vrnili 
v Klaipedo in preden bomo zapustili Litvo se bomo ustavili še na griču križev pri mestu Šiauliai in nato vstopili v 
Latvijo ter proti večeru prispeli v glavno mesto Rigo, ki je gospodarsko, politično in kulturno središče dežele, kjer 
so Latvijci manjšina, a Rusi, ki jih je sem prinesla Rdeča armada in so kasneje ostali, predstavljajo večinsko 
prebivalstvo. Riga je bila od nekdaj najpomembnejše mesto in gospodarsko središče na južnem delu Baltika. 
Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V). 

4. DAN: RIGA 
Dopoldne si bomo ogledali Rigo. V mestu je od nekdaj živela tudi močna židovska skupnost, ki pa je izginila v času 
Hitlerjeve okupacije. V zlatih časih meščanstva je Riga dobila sijajno secesijsko četrt. Prav zaradi mnogih zgradb 
zgrajenih v stilu »art nouveau« je Riga pod zaščito UNESCA. Ker je Riga ravninsko mesto, so od daleč vidni zvoniki 
katedrale ter drugih katoliških in luteranskih cerkva in samostanov ter ošiljeni stolpiči nekdanjega srednjeveškega 
mestnega obzidja, ki je varovalo trdno hanzeatsko mesto in bogate družine trgovskega združenja Gilde. Najlepši 
arhitekturni dosežki mesta so palače Male in Velike Gilde ter Palača druščine črnih klobukov in njihovega zaščitnika 
sv. Mavricija, skupek meščanskih hiš Trije bratje, grad Riga in Smodniški stolp. Po ogledu mesta bo kosilo v 
tradicionalni restavraciji in preostanek dneva bo prost za sprehode po središču mesta. Nočitev v hotelu (Z,K). 

5. DAN: RIGA - SILGULDA – NACIONALNI PARK GAUJA – TARTU 
Po zajtrku se bomo od Rige podali na latvijsko podeželje do mesteca Sigulda, poznanega kot zimsko športno 
središče dežele s smučišči in bob stezami. Na celotnem območju so zaradi prelepe pokrajine sem prihajale plemiške 
družine in si gradile svoje rezidence in gradove. Ogledali si bomo najlepši grad daleč naokrog: grad vitezov 
tevtonskega reda Turaida iz 15. stoletja. Sledil bo ogled nacionalnega parka GAUJA, ki leži v slikoviti pokrajini rdečih 
peščenjakov in v katerem so številna jezera in barja ter gozdovi. Na obali reke boste lahko opazovali zanimive 
kamnite formacije iz peščenjaka. V nacionalnem parku so tudi številne podzemne jame; Gutmanova jama velja za 
najstarejšo turistično atrakcijo v Latviji in največjo podzemno jamo v baltskih deželah. Zaradi naravnih lepot 
pokrajino imenujejo tudi »latvijska Švica«. Sledila bo vožnja proti Estoniji in do univerzitetnega mesta Tartu, ki 
velja za najbolj tipično estonsko mesto brez tujih arhitekturnih vplivov. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev 
(Z,V). 

6. DAN: TARTU – NACIONALNI PARK LAHEEMA – TALIN 
Mesto Tartu je ustanovil Rus Jaroslav že leta 1030, nato so mestu vladali Nemci, Švedi, Poljaki, Litvanci, Hitlerjevi 
Nemci in rdeči Sovjeti. Estonci so kljub vsemu vedno ostajali večinsko prebivalstvo in 1869 so prav tukaj pričeli 
estonski narodni preporod s festivalom estonskih pesmi. Dopoldne ogled in sprehod po središču mesta, ki leži v 
slikovitem nabrežju reke Emajõgi, katera se izliva v jezero Peipsi ali Čudsko jezero. Spoznali bomo Mestni trg z 
rotovžem, razvaline stare katedrale in mestnega obzidja, univerzo, observatorij in številne spomenike, s katerimi 
se spominjajo zaslužnih meščanov ali znanih obiskovalcev. Po končanem ogledu se bomo odpeljali proti najbolj 
znanem nacionalnem parku v Estoniji, Laheemi, ki se razprostira ob obali Baltika. Najprej se bomo ustavili v kraju 
VIITNA in to v tipični obcestni gostilni, kakršne so bile nekoč namenjene tako navadnim estonskim popotnikom 
kakor tudi imenitnemu plemstvu. Potem bomo obiskali park in dvorec PALMSE, ki je ena izmed mnogih lepo 
obnovljenih veleposestniških pristav, nakar bomo na obali Baltika spoznavali prijetne obmorske kraje: ALTJA je 
stara ribiška vas, VÕSU je kopališki kraj v senci zelenih borovcev, KÄSMU pa leži sredi velikih ledeniških balvanov 



in je znana kapitanska vas ponosnih estonskih pomorščakov. Popoldne se bomo podali do estonske prestolnice 
TALIN, ki je zaradi izjemne arhitekturne dediščine starega srednjeveškega mesta, ki so ga ustvarjali različni 
gospodarji od samih Estoncev do Dancev, Germanov, Švedov in Rusov pod zaščito UNESCA. Nastanitev v hotelu, 
večerja in nočitev (Z,V).  

7. DAN: TALIN 
Po zajtrku si bomo mesto Talin ogledali. Sprehodili se bomo po najbolj slikovitih ulicah Vene, Pikk in Laii ter se 
ustavili na glavnem trgu Raekoja Plats, kjer stoji zelo pomembna mestna hiša in lepe trgovine ter srednjeveški 
gostilni Olde Hansa in Pepersack, kar vse skupaj daje vzdušje živahnega srednjeveškega mesta. Nato se bomo 
podali še na zgornje mesto TOOMOEA, kjer se nahaja grad prvega estonskega kralja Kaleva in kraljice Linde, stolp 
Pikk Herman, ki je najlepši med devetimi obrambnimi stolpi talinskega obzidja, estonsko Toomkirko in rusko 
ortodoksno katedralo. Uživali bomo v pogledu z razgledne točke po slikovitih strehah in zvonikih spodnjega dela 
mesta. Kosilo v tradicionalni restavraciji. Popoldne se bomo odpeljali do muzeja na prostem Rocca al Mare, ki se 
nahaja v okolici glavnega mesta. V tem skansnu, edinem v baltskih državah, so številne zgradbe in hiše z vseh 
koncev Estonije in predstavljajo zanimiv prikaz življenja v Estoniji v 18. in 19. stoletju. Vrnitev v središče mesta in 
nočitev (Z,K). 

8. DAN: TALIN - VARŠAVA 
Zjutraj bo prevoz na letališče in let do Varšave. Dopoldne prilet v Varšavo in po opravljenih formalnostih bo sledil 
ogled poljskega glavnega mesta, ki ima danes skoraj dva milijona prebivalcev in je največje mesto na Poljskem. Leži 
ob reki Visli in je približno enako oddaljeno od Karpatov na jugu in Baltskega morja na severu. Sprehodili se bomo 
po starem delu mesta, ki je bil v drugi svetovni vojni skoraj popolnoma uničen in kasneje lepo obnovljen, tako da 
je danes pod zaščito UNESCA. Ustavili se bomo na osrednjem trgu, ki ga obdajajo zgradbe iz 14. – 16. stoletja, 
zgrajene v gotskem in renesančnem slogu. Od kraljevske palače se bomo po kraljevski cesti podali do spomenika, 
posvečenega kralju Sigismundu. Sprehod bomo nadaljevali do parka Lazienki, kjer se nahaja poletna kraljevska 
rezidenca iz 18. stoletja in kjer stoji spomenik najslavnejšemu poljskemu skladatelju Frideriku Chopinu. Po 
končanem ogledu nastanitev v hotelu večerja in nočitev (Z,V). 

9. DAN: WILANOW – VARŠAVA - LJUBLJANA 
Dopoldne se bomo odpeljali do bližnje kraljeve palače Wilanow, ki velja za enega najpomembnejših poljskih 
kulturnih spomenikov. V muzeju, ki je bil v palači ustanovljen že leta 1805, si bomo z lokalnim vodnikom ogledali 
kraljevsko umetnostno dediščino. Palača s parkom, ki jo obdaja, je ena od najbolj obiskanih turističnih atrakcij v 
deželi. Po končanem ogledu bo kosilo. Po kosilu prevoz na letališče in samo še direkten let do Ljubljane, kjer bomo 
pristali v popoldanskih urah (Z,K).  

 

ODHOD: 30.5.2025 

 

ROK ZA PRIJAVO: najkasneje do 28.2.2025 oziroma do zapolnitve prostih mest 

 

NAJMANJŠE ŠTEVILO POTNIKOV: 25  

 

CENA:  2.190 EUR  

 



CENA VKLJUČUJE: letalsko karto na relaciji Ljubljana-Vilna, Talin-Varšava in Varšava-Ljubljana, vse letališke, 
varnostne in RSF takse, ki na dan 31.8.2024 znašajo 167 EUR,  vožnjo s turističnim avtobusom ves čas potovanja, 
oglede po programu in vse vstopnine (v grad Trakai, grad Turaida, dvorec Palmse, skansen Rocca al Mare, palačo 
Wilanow, v narodne parke Kurska kosa, Gauja in Laheema), povratne trajektne karte za avtobus in potnike na 
polotok Kurske kose nastanitev v izbranih in dobrih hotelih s 4**** v dvoposteljnih sobah (doplačilo za 
enoposteljno sobo znaša 390 EUR) na osnovi polpenzionov (obroki po programu: 8 zajtrkov, 6 večerij in 3 kosila), 
slovenskega spremljevalca ves čas potovanja in lokalne vodnike v angleškem jeziku v Vilni, Kurski kosi, Rigi, Tartu, 
Talinu, Varšavi in v palači Wilanow, organizacijo potovanja, nezgodno zavarovanje potnikov ter DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE: morebitnih napitnin za vodnike in voznika.  

 

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih je 2.290 EUR,  pri najmanj 15 plačanih potnikih je 2.490 EUR in pri najmanj 
10 plačanih potnikih je 2.690 EUR. 

 


